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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE EMPRESA 
DEL PAS DE LA UEx CELEBRADA EL DÍA 5 DE JUNIO DE 2019 

 
En la Sala de Juntas del Consejo Social en el Rectorado de Badajoz, siendo las doce horas y treinta 
minutos del día 5 de junio de 2019, se reúnen, en segunda convocatoria, bajo la presidencia de D. 
Francisco Javier Cebrián Fernández, asistido por el vicesecretario que suscribe, y con la 
participación de los miembros del Comité de Empresa que se indican a continuación: 

Dª. Mª del Carmen Antequera Recio (U.S.O.) 
D. Diego José Cáceres Benítez (CC.OO.) 
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (U.S.O.) 
D. Germán Fernández Corrales (U.S.O.) 
D. Rubén Jesús Flores Polán (U.G.T.), y  
D. José Francisco Hurtado Masa (CSIF)  

Excusan su asistencia los delegados de personal D. Juan Carlos Cadenas Holguín (U.S.O.), D. Luis 
Espada Iglesias (U.S.O.) y Dª. Diana María Sánchez Rosado (U.S.O.).  

También asiste D. Enrique M. Requejo López, delegado sindical de CSIF.  
El orden del día a tratar es el siguiente: 

Punto único.- Reunión anual con los miembros del Servicio de Inspección, de acuerdo con el 
Plan de Actuación del Servicio de Inspección de la UEx, correspondiente al 
curso 2018/2019. 

Nos informa el Director del Servicio de Inspección, D. Ramón José́ González López, acompañado 
por D. Alejandro Carracedo Rodríguez, Letrado adscrito al citado Servicio, que se está cumpliendo 
con total normalidad el Plan del Servicio. 

Con respecto a expedientes a trabajadores del PAS Laboral, nos informa que en la actualidad no hay 
expedientes disciplinarios abiertos, pero sí existen dos informaciones reservadas, las cuales nos 
transmiten que se terminaran de concretar en breve, por tanto, no se nos facilita más detalles sobre 
ellas, además, tampoco pueden hacerlo. 
El Comité de Empresa, se interesa por conocer la indicación que se les hizo el pasado año, sobre la 
desactualización de la página web del Servicio, indicando el director que ya está actualizada. 
Esto es lo que dio de sí la reunión anual de este año, unos diez minutos de duración. Nos complace 
ver como continuamos sin apenas conflictos abiertos, del colectivo en general.  
Sin más asuntos que tratar, a las doce horas y cuarenta minutos, el Sr. presidente levanta la sesión 
agradeciendo la asistencia a los presentes y recogiéndose en este Acta los acuerdos tomados por el 
Comité de Empresa, de lo que como vicesecretario doy fe. 

    Vº Bº El Presidente, El Vicesecretario, 
 

 
  

 D. Fco. Javier Cebrián Fernández D. Germán Fernández Corrales 
 

 


